
                                                                                                                                                                                                  

                                                                     

 

  

Θεσσαλονίκη, Δεκέμβριος 2024 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μεγάλος διαγωνισμός “Say ΥΕS to LOVE”!!!  

Eργαστήριο Ζωγραφικής της Αγάπης στο  Χωριό των Μαγεμένων 

 

Στις 12 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 19:00  θα λειτουργήσει εργαστήρι ζωγραφικής 

της Αγάπης στο φετινό Χωριό των Μαγεμένων (όπως στήνεται κάθε χρόνο από τον 

Εμπορικό Σύλλογο Θεσσαλονικης, σε συνεργασία με τον Δήμο της πόλης, άνωθεν 

της Εγνατίας, στο Άγαλμα του Βενιζέλου). 

Μικροί και μεγάλοι θα μπορούν να λάβουν μέρος στον Μεγάλο Διαγωνισμό “Say ΥΕS 

to LOVE”!!!, ξεδιπλώνοντας την δημιουργικότητα και τα συναισθήματά τους.  

Τα Χριστούγεννα σημαίνουν Αγάπη και οι συμμετέχοντας καλούνται να σχεδιάσουν  

την έννοια της Αγάπης όπως αυτοί τη φαντάζονται και την νιώθουν. 

Όλα τα σχέδια θα συγκεντρωθούν στο χωριό των Μαγεμένων και ειδική επιτροπή 

(όπου θα συμμετάσχει το Παράρτημα Καλαμαριάς της ΧΑΝΘ, με το τμήμα Σκίτσου - 

Κόμικ) θα αναδείξει το καλύτερο σχέδιο, το οποίο θα ….κυκλοφορήσει σε ολόκληρη 

την πόλη! 

 

Λέμε Ναι στην Αγάπη - Συμμετέχουμε στον μεγάλο Διαγωνισμό “Say ΥΕS to 

LOVE”!!! 

 



Ο Διαγωνισμός υποστηρίζεται από τα καταστήματα Yes Stores τα οποία χορηγούν 

όλη την Δράση. 

Έτσι, το σχέδιο του Μεγάλου Νικητή, θα τυπωθεί σε  χάρτινα ποτηράκια ροφήματος 

των Yes Stores και θα διανεμηθεί σε περιορισμένο αριθμό  σαν συλλεκτικό ποτήρι. 

Ο νικητής θα δει την δημιουργία του να προσφέρεται από τα 40 καταστήματα των 

Yes Stores και να …κυκλοφορεί σε όλη την πόλη. Επιπρόσθετα, με την νίκη του θα 

εξασφαλίσει το καθημερινό του ρόφημα από τα καταστήματα Yes Stores (καφέ, 

σοκολάτα ή χυμό αξίας έως 3 ευρώ) δωρεάν για 3 ολόκληρους μήνες!!! 

 

Πείτε Ναι στην Αγάπη – Προγραμματίστε τη συμμετοχή σας  

στον μεγάλο Διαγωνισμό “Say ΥΕS to LOVE”!!! 

12 Δεκεμβρίου 2024, ώρα 19:00, Χωριό των Μαγεμένων 

 

 

 


